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 القضايا التي شملها المسح

 اللغة الرسمية -الاسم الرسمي –العاصمة  –النشيد  –العلم : الأحكام العامة•

 مصادر التشريع و درو الشريعة•

 الحقوق و الحريات العامة•

السلطة  -السلطة التنفيذية  -شكل الدولة : نظام الحكم والسلطات العامة•
 السلطة القضائية -التشريعية 

 –القوات المسلحة  -الاقتصاد و الموارد: أحكام ختامية•
 تعديل الدستور -1951مرجعية دستور 



اسلوب المعاينة 

 كإطار للمعاينة 2006استخدم التعداد السكاني لسنة •

 (شعبية 22)شمل المسح كل التقسيمات الادارية حسب التعداد •

 محلة  667محلةعشوائيا من أصل  97تم اختيار •

خصصت المعاينات حسب الكثافة السكانية النسبية للتقسيمات •

بحيث يمكن القول ان كل ليبي كان له فرصة )الادارية 

 (متساوية و عادلة للظهور في العينة

 سنة فاكثر 18شملت العينة المواطنين الليبيين من •

 

 



 استخدمت المعاينة المنتظمة في اخيتار الاسر المعيشية•

 تم اختيار الاشخاص ضمن العائلات حسب طريقة كش المعروفة•

مرات بالاشخاص غير المتوفرين للمقابلة قبل  3تم الاتصال •

 استبدالهم باشخاص من اسر اخرى

 مواطن 2042بلغ حجم العينة •

 %5معدل الرفض في المتوسط اقل من •

و % 95يمكن تعميم النتائج على المجتمع الليبي بمسوي ثقة قدره •

 على الجانبين%  2.5هامش خطأ اقصاه 

 



 خصائص العينة



 49.7%  نثيأ 50.3%  ذكر

 توزيع العينة حسب النوع 
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 توزيع العينة حسب الفئة العمرية 
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 الاحكام العامة
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 كان لليبيا في العصر الحديث أكثر من علم؛ أي علم تفضل؟ 

 لا اجابة علم اخر علم الاستقلال
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 منظمات مجتمع مدني
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 ما العلم الذي تفضل للدولة؟

 لا اجابة علم اخر علم الاستقلال
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 هل تؤيد أن تكون طرابلس العاصمة السياسية الوحيدة للدولة؟

 لا اجابة علم اخر علم الاستقلال
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 التشريع و دور الشريعة
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 حرية تكوين الأحزاب السياسية

 احترام حرية الاعتقاد الديني

 حرية تكوين الجمعيات والنقابات
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 نظام الحكم والسلطات العامة
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 ما شكل الدولة الذي تفضل أن ينص عليه الدستور الليبي؟

 لا اجابة دولة فيدرالية  دولة لامركزية  دولة مركزية 
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 لا اجابة محدودة واسعة
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 ما الوسيلة المناسبة لاختيار قيادات السلطات المحلية؟

 لا اجابة الانتخاب والتعيين معا التعيين الانتخاب
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 لا اجابة يُستقطع جزء منها للسلطات المحلية  تعود بالكامل للسلطة المركزية
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 يُستقطع جزء منها للسلطات المحلية في المناطق التي توجد بها 

 لا إجابة
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55% 

11% 

32% 

2% 

 ما الوسيلة المناسبة لاختيار قيادات السلطات المحلية؟

 لا اجابة الانتخاب والتعيين معا التعيين الانتخاب
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 تنفيذية وسلطات صلاحيات
 واسعة
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 الاحكام العامة
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 عليه توافق لا تشريع كل
شرعا باطل الإفتاء دار  

 استشارية جهة الإفتاء دار
 يطلب عندما  برأيها تُدلي
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 في الإفتاء لدار دور لا
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 أن تقوم به دار الإفتاء في التشريع يجب  الذيهناك جدل حول الدور 
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 تبعية القوات المسلحة للسلطة المدنية في الدولة

 منع تدخل القوات المسلحة في الحياة السياسية
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 القوات المسلحة

 لا اجابة لا نعم



 91% نعم

 7% لا 

 2%  اقرر لم

 عند طرح الدستور للاستفتاء، هل تنوي المشاركة في الاستفتاء عليه



%64 

%27 

%4 
%1 %1 %3 

بكثير أفضل ما حد إلى أفضل  شيء يتغير لم  ما حد إلى أسوأ  بكثير أسوأ  اجابة لا   

 أتوقع أن تصبح الأوضاع في ليبيا بعد عام من الآن
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 الأوضاع في ليبيا الآن
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تماما صحيحا كان ما حد إلى صحيحا كان  ما حد إلى خاطئا كان  تماما خاطئا كان  اجابة لا   

 17بالنظر إلى ما إنتهت اليه الاوضاع في ليبيا، هل ترى أن قيام ثورة 

 فبراير


